
Значение сигнала в зависимости от диаметра. Красный - общая линия. 

Зеленый - один сигнал, желтый - другой сигнал. Выход двух сигналов 

обозначает, что стрелка провернулась на 1 оборот, то есть 100 л или 1000 л. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Двойная герконовая линия  - передача сигнала, красный - общая линия, при 

выходе двух сигналов на датчике отображается 100 литров или 1000 литров 

(в зависимости от диаметра) 

 



Описание работы системы с двумя герконовыми выключателями 

По схеме системы с двумя герконовыми переключателями, два герконовых 

переключателя будут приводиться в действие “ВКЛ.” или ”ВЫКЛ.” 

соответственно магнитом, установленным на стрелке или шестерне во время 

ее работы на регистре, но никогда не будут “ВКЛ.” одновременно, если 

только не сработает внешний магнит. 

 Два герконовых переключателя приводят в действие два “ВКЛ.” и два 

“ВЫКЛ.” за один оборот стрелки, или передача означает один выходной 

сигнал, этот принцип предотвращает потерю или перерасчет выходного 

сигнала, возникающего из-за дребезжания переключателей или вибрации 

трубы, обеспечивают надежность выходного сигнала.  

 


